

## 有趣的乐园

我的乐园不是堆满玩具的房间,也不是令人流连忘返的游乐园,而是外公的菜园。

外公的菜园,虽然不大,但是就像一个5A级的菜市场供应着各种各样的蔬菜:有戴着帽子的白萝卜,有翘着金胡子的玉米,还有如一弯红月亮,的辣椒。外公每天都去照料他的菜儿们,定期浇水、拔草、施肥。也正因此,菜园里的蔬菜们总是呈现出一派生机。

菜园里的乐趣可多了。沐浴着朝阳,我和妹妹来到菜园,还在睡觉的菜儿们的叶子上面挂着许多露珠,好像是佩戴上了钻石项链。中午,我们又蹑手蹑脚地走进菜园捉蝴蝶。一只大蝴蝶绕着妹妹飞来飞去,可妹妹就是捉不住,气得直跺脚。夜晚,菜园里开起了音乐会,青蛙呱呱、呱呱,蚩蚩、蚩、蚩,知了、知了、知了,萤火虫提着灯笼在伴舞。

学种菜是我最快时光。外公播种的时候,我们也抓一把种子往地里一撒。外公种得很均匀,而我们种得东一茬西一茬的,我每天也模仿着外公的样子给菜儿们浇水、施肥,看着菜儿们一天天成长。

菜园不仅让我感受到了玩的乐趣,也让我感受到了播种的乐趣,是我离不开的有趣乐园!

小记者 包浩然

## 美丽的家乡

我的家乡遂昌,地处浙西南,是一个九山半水半分田的世外桃源。虽是小小县城,但远离城市的喧嚣,山清水秀,历史悠久,富含负氧离子,是一个值得旅游的胜地。

春回大地,万物复苏,一朵朵花含苞欲放。高坪乡的万亩杜鹃花也在悄然怒放,争奇斗艳。有似一团火焰的红色,也有宛如女子脸上的腮红的粉色,还有如水晶一般的紫色。站在这似海洋的花田,不禁让人心旷神怡,流连忘返。

夏日炎炎,骄阳似火,一声声知了响在耳边。来到最好的避暑胜地——白马山森林公园。茂密的枝叶携着浓浓的生命气息,令人犹如置身于天然的冷库中,格外凉爽。

秋风习习,硕果累累,一片片金黄的叶子从空中飘舞。潺潺溪水贯穿千佛山中,使百米长的石刻大佛显得十分壮观。摄影之乡大柯村里美丽的梯田和奇妙的云海,如诗如画,使游客仿佛身处人间仙境。

岁暮天寒,银装素裹,一片片洁白的雪花洒落。轻轻地走入湖山红星坪的温泉中,品着香甜的龙谷丽人茶,顿时便让人卸去了工作一天的疲惫,神清气爽。

家乡的山山水水,一草一木都是那么可爱。这就是我的家乡——遂昌!

小记者 叶俊泽

## 《小红帽》新编

大山脚下有一座小村子,村子里有一位可爱的小姑娘,因为她整天戴着一顶红头篷,所以大家都叫她小红帽。

有一天,森林里来了一只恶狼,它非常喜欢吃人。小红帽的姐姐和妹妹就是被它吃掉的。小红帽伤心欲绝,决定为姐姐和妹妹报仇。她找到好朋友小秋,和她一起商量计策。

傍晚,恶狼摸着瘪瘪的肚子,从自己的石洞里爬出来,一边小声嘀咕一边向村子走去。等到半夜十二点,我爬进村头那户人家,去吃那个白白胖胖的小姑娘。恶狼刚走到村口,突然感到脚底一阵刺痛。恶狼疼得嘴角和鼻子都拧在了一块,活像一个歪歪扭扭的苦瓜。是谁给本大王设的陷阱?恶狼气得直叫。他借着月光一看,原来是一堆钉子。这时,它突然闻到了一股诱人的蛋糕香味,也许是饿得太久,恶狼没有多想,朝蛋糕扑了过去,啊呜一口吃掉了带有毒药的蛋糕。正准备继续出发,可刚一抬脚,就突然口吐白沫,像块石头似的咚一下直挺挺地躺在地上,不省人事。

这时,一直躲在大树后面的小红帽和小秋从树后跑出来。看着已经死去的大灰狼,小红帽笑着说:小秋,我们的计划成功了,我们再也不用害怕恶狼了。

两个小伙伴兴高采烈地回到村子里,把这个好消息告诉了村民。大家都夸小红帽和小秋是智慧勇敢的小英雄。

小记者 朱滢心

## 秋

酷暑才刚刚袭来,秋天就加快脚步跟了上来,可还是如夏天一样酷热难忍,汗如雨下。没有一丝秋天的迹象,或许只不过是挂着秋的名义,偷偷地捣乱吧。

外面的样子似乎并没有什么变化。河面波澜不惊,远远望去,似一面明亮的镜子,又宛如一块耀眼的翡翠,也像一把银光闪闪的宝剑。河的两岸,偶尔有柔风吹过,柳树抚动着妩媚的枝叶,在热气中摇曳。但秋天凉爽的感觉却也来得很快。阵阵秋风袭来,染红了树叶,涂黄了小草,使漫山遍野充满了秋天的气息。

秋风又是凄凉的,在宁静的夜里,孤独地哀怨,轻轻地唤走树上残留的枝叶。月光不如夏夜时那般明亮,而是黯淡地拥入大地母亲的怀抱。此刻,独在异乡的异客一定也在思念着故乡和亲人,也会不自主地坐到窗边,凝视这轮月亮,凝视着树枝上寥寥无几的红叶,抛不去那深深的故乡情。

秋,有时热情奔放,有时冷清凄凉,但却能留下无数值得铭记的回忆。

小记者 李语晨

## 变

我愿变成春天的一朵小花,为天地点缀,为万物添彩;我愿变成夏天的一片绿叶,为行人遮阳,为大树添光;我愿变成秋天的一颗果实,为动物止饥,为森林增色;我愿变成冬天的一片雪花,飘向雪地,融进这童话中的白色王国。



小记者 张彧晰

## 小小动物园

说到动物园大家都不陌生吧!那里有许多可爱淘气的小动物。可大家知道吗?我家里也有一个小小的动物园!

你看!陪同我一起跑步的爸爸就像一匹飞奔的骏马,他跑步时健步如飞,浑身散发着跟马儿一样潇洒的魅力,英俊极了。

你看!辅导我学习的妈妈,像一只熊熊烈火笼罩着的狮子。有一次我在放学托管的时候只完成了一样作业,而且正确率很低,字也很难看。妈妈看到后,顿时大发雷霆,狠狠地把我训教了一通,让我心惊胆寒。但是更多的时候,妈妈会变成一只温柔的绵羊,默默地照顾着我生活中的方方面面,给我带来了无限的温暖。

你看!玩耍时候的弟弟就像一只灵活的小猴子,上蹿下跳。而他在撒娇的时候,又会变成一只可爱的小狗狗,走到你的身边,躺进你的怀里,嗷嗷直叫。而我则像一只小麻雀,整天叽叽喳喳地叫个不停,每天好像都有说不完的话,做不完的事,没有一刻歇停的。

我爱这个动物园大家庭,爱这个家庭中的每一只小动物。

小记者 周乙晗

## 小瓷猪

小瓷猪是我最喜欢的玩具,它是爷爷从金华带给我的礼物。

你瞧,小瓷猪的眼睛弯得好像一轮月亮,张着的大嘴好像能吞下一匹狼,白色的身体后面还有一条短短的尾巴打着圈儿。每次瞧它那懒洋洋的样子,总是禁不住让我捧腹大笑。

小瓷猪的头十分灵活,连三百六十度转圈都可以做到。有一次我和几个朋友围着桌子用手拨动它的头,争着让小瓷猪看自己。小瓷猪看了很多次也没看到我,我有些泄气,小瓷猪好像看出了我的心思,突然看向了站在它背后的我。

我望着天真可爱又好玩的小瓷猪,好像来到了小瓷猪的故乡。在一个茂密的森林里,刚吃完木瓜的小瓷猪正趴在树下睡大觉。醒来后便又欢快地跳进泥坑中打滚,还不停地在我身边捣乱。

我这可爱又好玩的小瓷猪真讨人喜欢。

小记者 周昱

## 家乡新公园

暑假里,每到夕阳西下,妈妈就带我外出散步,到绿树成荫的汤公园脚下,到微风拂面的小溪边,去感受夏天夜晚的惬意。而今年,县城又多了一个纳凉的好去处——古院未来公园。

夜晚,走在桥上,放眼望去,未来公园华灯璀璨,十分热闹。到了未来公园,最先经过的是大型亲子广场,大人们带着自己的孩子,体验各种富有趣味和益智类的体育项目:荡秋千,滑滑梯,蹦床。这儿俨然成了小朋友最喜欢的地方。

再往前走几步,是一个宽敞的音乐水池,旁边是一片崭新的足球场。许多足球爱好者在这里挥汗如雨,尽情奔跑。虽然忙了一天的工作,但运动却能让他们消除疲惫,再次充满活力。

每当我漫步在未来公园游步道里松软的橙色地毯上,欣赏着美丽的新城夜景,感受着家乡日新月异的变化,我的心情就像夏天夜晚的星空——美丽极了。

小记者 黄雨馨

## 那一刻,我热血沸腾

现在进行的是东京奥运会平衡木的决赛。电视机里传来了主持人激昂的解说声。这次奥运会平衡木比赛中,一位16岁的中国小姑娘吸引了我,她就是管晨辰。

比赛开始了,只见她深吸一口气,急速奔上小坡,双脚猛地一蹬,右脚轻轻一跨,左脚轻轻一点,便稳稳落在平衡木上。紧接着,她展开双臂,在空中劈一个叉,就像一只轻快飞舞的小鸟。只见她双手向后一展,双脚便缓缓向前踏去,宛如一只高贵的小天鹅。最后,她连续几个前空翻,像钉子一样,牢牢地扎在地上。毫无疑问,管晨辰以14.633的高分赢得了桂冠。那一刻,我热血沸腾,激动地从椅子上跳了起来,高举双手欢呼道:管晨辰获胜啦!她是中国人的骄傲。

此时,镜头聚焦在管晨辰身上,我无意间发现她的膝盖上满是疤痕。原来,这耀眼的成绩是她刻苦训练、努力奋斗的结果。俗话说:台上一分钟,台下十年功。每一块沉甸甸的奖牌背后是运动员们长久的坚持和艰苦的付出。

当鲜艳的五星红旗在国歌声中冉冉升起的那一刻,我热血沸腾!

小记者 王晗瑾

## 思绪

我躺在春天的草地上,在嫩绿的小草的按摩下,思绪万千。

我想到了沙滩。金黄的沙子铺满了整个沙滩,细细的,柔柔的。赤脚在沙滩上行走,聆听着沙子沙沙的声音。

远处的海是那样的宁静,如镜子,如翡翠。飞翔的海鸥和沙滩上的椰子树又是那样的和谐。

我想到了树林。长满整座山的树,密密麻麻。高大的松柏像士兵一样挺立,柳树像姑娘一样妩媚。

走在刚下过雨的树林里,土地像棉被一样柔软。叶片上如珍珠一般亮闪闪的露水,好像在为树木打扮好雨后盛装。

一阵风吹过,我的思绪回到了现实:幽静的竹林边,我躺在那片宽敞的草地上,沐浴着阳光。

小记者 李若妍

## 中秋节

十五的晚上,一轮巨大的玉盘映入我的眼帘,我拿着月饼与小伙伴们奔跑在明月的照耀下。中秋节来了!夜里的小河被月亮照得闪闪发亮,铺满鹅卵石的小溪里也有一轮圆月朝我们微笑。

中秋节有祭月、赏月、赏桂花以及吃月饼等习俗。明月几时有,把酒问青天。在中秋佳节,品上一杯香气扑鼻的桂花酒,向月亮诉说着相思的别绪,便是最好的祝福。

传说自从后羿射了九个太阳,炎帝很是生气,把后羿与嫦娥贬下凡间。一天,后羿在西宫娘娘那得到了两颗神丹,他跑回家跟嫦娥说:我得到了两颗神丹,吃一颗能长生不老,吃两颗能升天。晚上我们各吃一颗,就能永远在一起了。但嫦娥想:丈夫连累了我,我要吃两颗神丹飞回月宫。晚上,嫦娥趁后羿去打猎,把两颗神丹都吃了,然后飘飘地飞向了月宫。

后人为纪念这一天,便有了我们的传统节日——中秋节!

小记者 陈则欣